

LA 30 DE ANI DE EXISTENȚĂ

Uzina „Victoria”-Floresți, județul Prahova, a împlinit 30 de ani de existență. Consemnând această dată, subliniem, totodată, dezvoltarea pe care uzina prahoveană a cunoscut-o în anii construcției socialiste, când producția de anvelope a crescut de aproape 14 ori. Dezvoltarea uzinei a fost realizată în cea mai mare parte după un proiect executat în întregime, fără extinderea spațiilor de producție și creșterea numărului de muncitori.

Noile instalații aflate în curs de montare, precum și reorganizarea fluxului tehnologic al uzinei vor contribui — începând cu anul viitor — la sporirea producției de anvelope a țării cu 400.000 de ani, din care jumătate destinate noilor autoturisme românești „Dacia-1100” și „Dacia-1300”.

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXV, SERIA II NR. 6342

4 PAGINI - 30 BANI

LUNI 6 OCTOMBRIE 1969

ÎN PAG. A 4-A:

SPORT

- Lotul reprezentativ de fotbal, care se pregătește pentru meciul cu Portugalia, a jucat la Brașov
- Comentarii și rezultate la atletism, ciclism, rugbi

ÎN PREZENȚA CONDUCAȚORILOR DE PARTID ȘI DE STAT, IERI, A AVUT LOC ÎN CAPITALĂ

Sărbătorirea „ZILEI RECOLTEI”

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

la adunarea populară din Piața Obor

Dragi tovarăși,

Doresc în primul rând să adresez, cu prilejul tradiționalei zi a recoltei, un salut călduros mecanizatorilor, lucrătorilor din întreprinderile agricole de stat, țărănimii cooperatiste, tuturor țărănilor din patria noastră din partea Comitetului Central al partidului, a Consiliului de Stat și a Consiliului de Miniștri. (Aplauze puternice).

Acesta sărbătoare constituie o expresie a prețurii și cinstităii pe care partidul și guvernul, întregul popor o acordă activității pline de abnegație a oamenilor muncii din agricultură, strădaniilor lor de a obține producții tot mai bogate de a aduce o contribuție crescută la înflorirea României socialiste.

În cadrul preocupărilor partidului și statului pentru dezvoltarea noastră cooperatistă obținând an de an producții tot mai mari. Experiența dovedește că numai marea gospodărie socialistă poate realiza producții agricole sigure, poate permite creșterea veniturilor țărănimii, cât și ridicarea așteptărilor generale a țării, bunăstarea întregului popor. (Aplauze prelungite).

Trebuie să reamintim, de asemenea, faptul că succesele pe care le obținem în dezvoltarea agriculturii se datorează sprijinului pe care statul socialist, clasa noastră muncitoare l-a acordat și îl acordă continuu țărănimii. Tractoarele, mașinile agricole, îngrășămintele chimice sînt — putem spune — hotărâtoare în

succesele pe care le-am obținut și le obținem în sprijinirea producției agricole. Iată de ce se cuvine ca la „Ziua recoltei” să adresăm un salut călduros clasei noastre muncitoare, clasa conducătoare a orânduirii noastre socialiste. (Aplauze puternice).

Este cunoscut că și în acest an oamenii muncii de la sate au avut de făcut față unor condiții climatice nefavorabile, care au exercitat o anumită influență negativă asupra producției agricole: cu toate acestea, datorită muncii țărănimii, sprijinului acordat de stat, posibilităților oferite de marea proprietate socialistă din agricultură, un mare număr de întreprinderi

agricole de stat și cooperatiste au obținut rezultate bune. Ați ascultat aici de producții s-au realizat în câteva din unitățile agricole fruntașe. L-ați ascultat pe directorul întreprinderii din Prejmer care — deși nu are recolta cea mai mare dintre întreprinderile agricole de stat, avem unități cu producții mai mari și la grâu și la porumb — în condițiile Brașovului a obținut o recoltă bună. Toate acestea dovedesc că, în ciuda condițiilor climatice nefavorabile, dacă se lucrează bine pământul, dacă se folosesc bine mijloacele mecanice și chimice, dacă se asigură întreținerea recoltelor și stingerărea lor la timp, este posibil să obținem

producții mari, tot mai îmbelsugate.

Subliniem aceasta, tovarăși, pentru că nu putem să nu menționăm că anul acesta, recoltele slabe obținute de un număr însemnat de cooperative agricole de producție se datorează nu atât condițiilor climatice, cât lipsurilor în organizarea muncii și în folosirea judicioasă a mijloacelor ce le au la îndemână.

Noi sărbătorim „Ziua recoltei” făcînd bilanțul realizărilor din agricultură, dar văzînd și neajunsurile, lipsurile care s-au manifestat în acest domeniu de activitate, cu dorința de a acționa astfel încît să lichidăm stările de lucruri nefavorabile, să facem ca fiecare unitate cooperatistă să obțină recolte pe măsura posibilităților create prin mijloacele materia-

(Continuare în pag. a III-a)



În timpul adunării populare din Piața Obor



Tovarășul Nicolae Ceaușescu în mijlocul unui grup de tineri

CATEDRA ȘCOLARĂ

CE S-A ÎNȚIMPLAT DUPĂ DEBUTUL CLASEI A IX-A?

Spuneam la 15 septembrie, că elevii clasei a IX-a a școlii generale nu mai reprezintă o perspectivă, ci o realitate. Acum clasele și elevii au o vechime de aproape trei săptămîni. E mult, e puțin?

Dintr-un anumit punct de vedere trei săptămîni de existență înseamnă mult, oferind temeiul unor prime observații. Le localizăm la Ploiești și în județul Ialomița, terenul unor constatări ale noastre. Dar, așdăugăm, nu este vorba de fenomene cu totul particulare. Semnalele pe care le-am mai primit ne permit să le investim cu valoare generală.

Pregătirea sînt un capitol depășit, în sensul cel mai bun al termenului. Clasele a IX-a s-au constituit și s-au început viața lor proprie, înscriind filele inițiale experiențe a școlii generale de 10 ani.

Înainte de 15 septembrie se conta pe un anumit număr de elevi și, în raport de aceștia, se preconizau clasele necesare. Previțiunile au fost întrecute: s-au prezentat mai mulți elevi și s-a format un număr mai mare de clase. Primul bun cistigat este prezența în băncile clasei a IX-a, a orășe, a tuturor tinerilor necuprinși în învățămîntul post general, (deși n-a existat nici un fel de experiență în materie și au fost destule temeinici că vor fi părinți și elevi care nu vor înțelege rosturile prelungirii învățămîntului). În orășelele județului Ploiești, de pildă, clasele a IX-a cuprind peste 1.500 de elevi, și nu numai din promoția 1969, ci și din seriile trecute, bine înțeles în limitele vârstei. Este o dovadă că școala nu s-a limitat la pregătirea condițiilor materiale ci a desfășurat o bună propagandă, interesîndu-se efectiv de soarta fiecărui elev. Din înșisă această experiență se desprinde și prima îndatorire a școlii pentru noua categorie de elevi și pentru întregul an școlar:

Continuarea unei activități susținute cu părinții și elevii pentru asigurarea eficienței maxime claselor a IX-a și a X-a ale școlii generale.

Înțelegem prin aceasta nu dădăceala mărunță pentru asigurarea frecvenței la cursuri, ci spulberarea preiudecăților pozitive cărora „decît să bată străzile, mai bine să meargă la școală”, „un an în plus de învățături le va asigura succesul la concursul viitor de admitere la liceu” etc., etc. Cu alte cuvinte, se poate sădi ideea că cele două clase în plus ale școlii generale prezintă avantaje de sine stătătoare atît pe planul instruirii teoretice, cît și pentru dobîndirea unor deprinderi practice.

În mediul rural descoperim alte particularități. Clasa a IX-a în sine a găsit aderenți. Există însă o „migrație” a candidaților către școlile din orășe. Chiar și acum, după două săptămîni de la începerea cursurilor, în județul Ploiești, ca și în Ialomița, la inspectoratul și direct la școli se prezintă elevii și părinții solicitînd înscrierea la clasa a IX-a din orăș. Motivele sînt în bună parte subiective — părinții mîzînd că un an petrecut la o clasă a IX-a din orăș fi aproape pe copiii lor mai mult de perspectivă răsărită la liceu. Dar sînt și motive obiective — în județul Ploiești, de exemplu, se ajunge mai ușor, în unele cazuri, în orăș decît în centrul în care funcționează clasa a IX-a. Sigur, acum e tardiv să se revină asupra sediului școlilor dar în perspectivă, inspector-

LUCREȚIA LUSTIG MARIETA VIDRAȘCU (Continuare în pag. a II-a)

ANGAJAMENTELE ORGANIZAȚIILOR U. T. C. ÎN CONFRUNTAREA CU REALITATEA

4500 UTECIȘTI LA RM. SĂRAT: CINE ȘI CUM ÎI CONDUCE?

ÎNTREBĂRI PENTRU ȘEDINȚA DE MÎINE

Brigada „Scinteia tineretului”
● N. ARSENI,
● M. TACCIU,
● GH. GHIDRIGAN
TRANSMITE

Că în toate domeniile de activitate, viața organizațiilor U.T.C. se desfășoară nu la întâmplare, ci pe baza unei așteptări și gândite concepții a fiecărui detaliu din planurile pe care adunările generale le aprobă în chip democratic. Aceste planuri exprimă, în fond, sau așa este bine să fie, participarea tuturor forțelor de care o organizație sau o altă dispun, antrenarea tuturor utorilor și principalele activități ale colectivului de muncă sau învățătură, din care fac parte. După cum se știe, abordînd un asemenea stil de desfășurare a activității, organizațiile U.T.C., la îndrumarea Comitetului Central, și-au stabilit încă de la începutul anului programe concrete de lucru, și-au formulat proiecte ale principalelor acțiuni pe care urmau să le întreprindă. Multe dintre ele au fost, la timpul potrivit, reproduse, ca un exemplu, dar și ca un angajament totodată, în paginile ziarului nostru.

Acum, anul înclină însă spre ultima sa parte. Ce s-a întimplat, ne-am întrebât, cu proiectele, cu planurile, cu angajamentele organizațiilor noastre?

O brigadă a „Scinteia tineretului”, înarmată cu colecția în care — negru pe alb — sînt consemnate promisiunile, a pornit la drum, pe un tărîșu mai îndelungat. Constatările ei le publicăm începînd din numărul de față.

George Papuc, secretarul comitetului orășesc U.T.C. Rm. Sărat s-a întors din concediu. Nu ieri, nu alaltăieri, ci de vreo două săptămîni. Și de două săptămîni trăiește o continuă stare de agitație. Nu pentru că nu l-ar fi primit concediul, — a fost slavă domnului destul de mare, vreo două luni — nici pentru că în lipsa lui s-ar fi întimplat în organizația orășescă ceva ce l-ar putea face acum, la întoarcere, să-și găsească cu greu locul. În lipsa lui nu s-a schimbat nimic. Lucrurile au rămas așa cum le lăsase. Nici un pas înainte, nici un pas înapoi.

Atunci? Atunci, ne-am întrebât noi, care s-a fie explicația acestei agitații, a stării de derută care l-a cuprins pe secretarul comitetului orășesc? Ti-o spune el însuși. Angajamentele: organele superioare l-au cerut să raporteze, stadiul exact al realizării obiectivelor stabilite la începutul acestui an. Un lucru obișnuit, v-ați spus, un lucru firesc și fiecare membru al organizației noastre, fie el secretar de grupă, de organizație, de comitet coordonator, orășesc, municipal sau județean, așteaptă cu nerăbdare asemenea momente în care să prezinte bilanțul împlinirilor, să facă cunoscut cu satisfacție acele fapte care constituie mîndria întregului colectiv de tineri din care face parte, pe care îl conduce. Pe George Papuc, înexplicabil, tocmai un asemenea moment l-a suspendat în gol, deasupra a numeroase și hamletiene întrebări.

PRIMA ÎNTREBARE: ce știi despre organizația pe care o conduci?

Ar fi putut să nu ști-o până.

(Continuare în pag. a II-a)

TINERETUL ȘI CULTURA DAR VIITORUL SE PREGĂTEȘTE!

Adolescența este o vîrstă cînd foamea de idealuri se resimte intuitiv, cel mai adesea, mult mai rar ca o formă de conștiință manifestată expres. Adolescența este o vîrstă cînd foamea de idealuri se reprezintă monden, cel mai adesea, mult mai rar într-o concepție de organizare exprimată radical. Dar foamea de idealuri există. E atributul numărului unu în caracterul adolescentului. Necesitatea de a crede-n exemple și seriozitatea de a le urma. Dar cine-i exemplul?

Adolescența e vîrstă școlii și școala supraveghează în mare doleanțele de sentiment. Și familia, dar tot în mare, atît. Fiindcă cine știe timpul și locul exact cînd forma de vis devine formă de veghe, cînd presiunea devine concretă și idealul e înșisă forma de-a exista? Cine știe clipa cînd foamea de a crede, de a sluji și purta o idee pînă la capătul puterii inteligenței e înșisă clipa de insemn pe viață, momentul destinului? Cine știe minutul și ora cînd pămîntul arat nu găsește sămînță și pucește-agonia solului sterp?

Adolescența cere îndrumători permanenți. O ocredire fidelă și tandră, fără momente de pauză. Adolescența cere dascăli spiritali cu orizonturi atît de vaste ca orice criză de conștiință, ca orice foamă de cunoaștere să se liniștească-n hotarele lor. Adolescența cere mentor. Minuții profesori, stăpîni ai adevărului.

(Continuare în pag. a II-a)

de SĂNZIANA POP

Cu o săptămână înaintea meciului cu Portugalia • Un derby rugbistic sub așteptări • 8 recorduri republicane la concursul de la Bacău • S-a tras cortina peste „Europenele“ de baschet masculin

Duelul pistarizilor



Asadar încă un copil vitreg al sportului nostru — ciclismul de pistă — și-a îndepărtat obligațiile de fiecare început de toamnă de a distribui tricourile cu tricolorul. De ce vitreg? Pentru că, de fapt, doar două secții bucuarestene de ciclism au contat și de data aceasta în întrecerea pentru titlu — Steaua și Dinamo — în timp ce alte prezente le-am putut nota doar sporadic: pentru că pistarizii seniori, autentici, îi putem număra pe degete, în rest fiind folosiți de cicliști specializați în probele de șosea; pentru că tinerii cicliști ocolesc inexplicabil școala veldromului, fiind preocupat de probele rutiere, cu public, premii și sosiri festive; pentru că, în sfârșit, nici chiar calendarul competițional ciclist intern, prin înlocuirea lui, nu urmărește o îmbinare pistă-șosea, care ne-ar putea da acei alegători de clasă, Spectatorilor — în medie, pe reunitine, cam tot atâta cîți concurenți — au aplaudat politicoși campioni editiei '69.

SILVIU DUMITRESCU

Ora încrederii în tricolori

LOTUL REPREZENTATIV — STEAGUL ROȘU: 3-1

BRĂSOV (prin telefon): Improviza ambianță oferită de natură pentru meciul test al reprezentativilor — cam posomorâtă și amenințată tot timpul plouă — climatul de înălbire instaurat în ultimele zile în inimile selecționerilor și selecționabililor ca urmare a eșecurilor de micerceri, a început să se destrame treptat după primele schimburi de mingi. După câte ne-am dat seama și din contactul avut cu întregul lot, băieții au învins momentul demoralizator în „cartierul general“ al tricolorilor domnește atmosfera de lucru.

Cele spuse mai sus își găsesc expresie și în comportarea de ieri în meciul cu steagii. Deși a învins cu 3-1 (a înscris Lucescu de două ori și Neagu pentru lot și Florescu pentru localnici, care a mai ratat și un 11 metri, excelent agărat de Ghiță), nu se poate afirma că echipa națională a dat satisfacție deplină. Dar, ca a evoluat satisfăcător, asta da. Antrenorii au verificat unele idei tactice în condițiile unei reidei dintr-o gară.

VASILE CĂBULEA



● S-au încheiat întrecerile pe echipe din cadrul balcanicului de tenis de masă de la Atena. Un frumos succes a raportat echipa feminină a României, care a cucerit titlul de campioană balcanică, învingând în meciul decisiv cu 3-1 selecționata iugoslaviei. ● La Tallin, în campionatul european de volei pentru junioare selecționata română a înțeles cu 3-0 echipa Belgiei, clasându-se pe locul 7.

ATLETISM

Unul din ultimele concursuri atletice cu caracter republican, desfășurat sâmbătă și duminică la Bacău, s-a bucurat de un deosebit succes, atât ca valoare a rezultatelor cât și ca mod exemplar de organizare. În fruntea rezultatelor se cuvine situat excepționalul record al lui Leonida Caraiosfoagă (Dinamo) la 50 kilometri marș de 4h 19'18"4/10, performanță care, pe lângă titlul de campion al României, îl ridică printre cei mai buni mărșalitori din lume. La decathlon juniori și pentathlon junioare, titlurile au fost câștigate de Vasile Bogdan cu 6228 puncte și respectiv de Cornelia Popescu cu 4239 puncte (nou record republican la junioare). În total au fost realizate 8 recorduri republicane la probele clasice și neclasice dintre care juniorul Petre Lupan (Metalul) la 2000 metri cu 5'27"5/10, iar echipa de stafetă a C.A.U., la 4 x 800 metri seniori, a realizat, de asemenea, un nou record.

Wizita delegației de activiști ai C.C. al P.C.R. în R. P. Mongolă

ULAN BATOR 5 (Agerpres). — Ambasadorul Republicii Socialiste România Ion Bator, Sandu Ioan, organizator în lăntare tovarășească cu prilejul vizitei în R. P. Mongolă a delegației de activiști ai C.C. al P.C.R., condusă de Victor Bolojan, membru al C.C. al P.C.R. Au participat: T. Dughesuren, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.P.R.M., B. Altangerel, prim-secretar al Comitetului de Partid din Ulan Bator, activiști de partid. Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășească.

Festivalul anual al ziarului „Akhata“

Zeci de mii de oameni au luat parte la mitingul organizat de P. C. din Japonia

LA TOKIO a avut loc duminică cel de-al unsprezecelea festival anual al ziarului „Akhata“ — organ al Partidului Comunist din Japonia. Pe colinele parcului Yoyogi, de lângă fostul sat olimpic, s-au adunat aproape o sută de mii de locuitori ai capitalei nipone pentru a sărbători acest eveniment. Cu acest prilej, a avut loc un mare miting: în prezidiu se aflau, printre alții, Sanzo Nosaka, președintele P.C.J., Kenji Miyamoto, secretar general al P.C.J., precum și oaspeți din străinătate.

După Conferința de la Brighton

Inchelarea lucrărilor celei de-a 88-a Conferințe anuale a Partidului laburist britanic lasă loc unor concluzii: o importanță deosebită a mișcării laburiste și sindicale e nemulțumită de principalele linii directoare ale politicii Partidului laburist în problemele interne și externe (documentul final intitulat „Agenda pentru o generație“ a fost adoptat cu 3.000.562 voturi pentru și 2.272.000 contra); în ciuda schimbărilor aduse în viziunea sa rezultată din conferință, liderul partidului, Harold Wilson, a considerat necesară o remaniere guvernamentală, măsură convenită să contribuie la înțărirea platformei guvernării laburiste în vederea obținerii unui nou mandat la viitoarele alegeri generale.

Harold Wilson, a anunțat duminică seara principalele schimbări survenite în urma remaniei cabinetului său. Acestea constau în crearea a două „super ministere“. Anthony Wedgwood Ben, ministrul tehnologiei, va răspunde și de Departamentul energiei și serviciile Ministerului Economiei, care s-a desființat, precum și de cele ale Comerțului. Anthony Crosland, va conduce Secretariatul de stat pentru administrația locală și planificarea regională. Noul guvern britanic are 21 de membri, față de 23 cîți erau în vechiul cabinet.

BASCHETBALIȘTII ROMÂNI PE LOCUL 9 LA NAPOLI

Echipa masculină de baschet a României și-a încheiat participarea la campionatul european cu o victorie asupra echipei Greciei (67-60), rezultat cu care ocupă însă doar locul 9 în clasamentul final.

Pe plan intern s-au menținut divergențele dintre cerințele marilor centrale sindicale și politica plății și salariilor la partidului. Prevederile principale ale programului de austeritate, atenuate la presiunea membrilor proveniți din sindicate, prin renunțarea la para-grafele care prevedeau prelungirea impunerilor administrației, au fost menținute. În discursul său, Wilson a încercat să atenueze ecoul nefavorabil al criticilor aduse politicii guvernului în cadrul recentei Conferințe anuale a sindicatelor de la Portsmouth, unde sfînga laburistă și-a întărit sensibilitățile.

A 25-a aniversare a operației de la Dukla

PRAGA 5 — Corespondentul Agerpres, E. Ionescu, transmite: În localitățile legate de primele lupte împotriva fascismului pe teritoriul Cehoslovaciei au avut loc duminică, manifestări consacrate celei de-a 25-a aniversări a operației victorioase de la Dukla. La Monumentul armatei cehoslovace de la Dukla au fost depuse coroane de flori din partea conducerei de partid și de stat cehoslovace, a delegațiilor militare din țările participante la Tratatul de la Varșovia, printre care și delegația militară română, condusă de general-colonel Ștefan Tîrcă, adjunct al ministrului Forțelor Armate.

PRIN TELEFON PENTRU „SCINTEIA TINERETULUI“

Portul de la Baltica

Biletul de tren indică o distanță de 222 kilometri. Dar între Berlin și Rostock am avut impresia că parcursul distanței dintre două anotimpuri. Am părăsit Berlinul cu ploaie, vînt și un frig în care descifrezi apropierea iernii, pentru a descoperi la nord, pe malul Balticii un oraș cu cerul senin, care nu se grăbește să intre în anotimpul viornielor. Este adevărat, în apropierea lui Warnemünde, plaia a rămas de mult pustie, chioșcurile de paie devin inutile stau răsturnate în iarbă, iar marea parcă bolborosește o rugă zadarnică către soare. Rostock înseamnă o istorie de 750 de ani. O descoperim în clădirile cu vitrine, în stilul goticului tîrziu sau sub bolțile ce evocă Renașterea flamandă. Ne oprim lângă zidurile păstrate prin secole și fotografiem silueta turnului ce veghează strada Kropelin. Dar Rostockul este un oraș cu mult mai tîrziu, un oraș al ultimului deceniu.

Wizita delegației de activiști ai C.C. al P.C.R. în R. P. Mongolă

Festivalul anual al ziarului „Akhata“

Zeci de mii de oameni au luat parte la mitingul organizat de P. C. din Japonia

Festivalul anual al ziarului „Akhata“

Zeci de mii de oameni au luat parte la mitingul organizat de P. C. din Japonia

Festivalul anual al ziarului „Akhata“

Zeci de mii de oameni au luat parte la mitingul organizat de P. C. din Japonia

Festivalul anual al ziarului „Akhata“

Zeci de mii de oameni au luat parte la mitingul organizat de P. C. din Japonia

Festivalul anual al ziarului „Akhata“

Zeci de mii de oameni au luat parte la mitingul organizat de P. C. din Japonia

Festivalul anual al ziarului „Akhata“

Zeci de mii de oameni au luat parte la mitingul organizat de P. C. din Japonia

Festivalul anual al ziarului „Akhata“

PRIN TELEFON PENTRU „SCINTEIA TINERETULUI“

Portul de la Baltica

Biletul de tren indică o distanță de 222 kilometri. Dar între Berlin și Rostock am avut impresia că parcursul distanței dintre două anotimpuri. Am părăsit Berlinul cu ploaie, vînt și un frig în care descifrezi apropierea iernii, pentru a descoperi la nord, pe malul Balticii un oraș cu cerul senin, care nu se grăbește să intre în anotimpul viornielor. Este adevărat, în apropierea lui Warnemünde, plaia a rămas de mult pustie, chioșcurile de paie devin inutile stau răsturnate în iarbă, iar marea parcă bolborosește o rugă zadarnică către soare. Rostock înseamnă o istorie de 750 de ani. O descoperim în clădirile cu vitrine, în stilul goticului tîrziu sau sub bolțile ce evocă Renașterea flamandă. Ne oprim lângă zidurile păstrate prin secole și fotografiem silueta turnului ce veghează strada Kropelin. Dar Rostockul este un oraș cu mult mai tîrziu, un oraș al ultimului deceniu.

Wizita delegației de activiști ai C.C. al P.C.R. în R. P. Mongolă

Festivalul anual al ziarului „Akhata“

Zeci de mii de oameni au luat parte la mitingul organizat de P. C. din Japonia

Festivalul anual al ziarului „Akhata“

Zeci de mii de oameni au luat parte la mitingul organizat de P. C. din Japonia

Festivalul anual al ziarului „Akhata“

Zeci de mii de oameni au luat parte la mitingul organizat de P. C. din Japonia

Festivalul anual al ziarului „Akhata“

Zeci de mii de oameni au luat parte la mitingul organizat de P. C. din Japonia

Festivalul anual al ziarului „Akhata“

Zeci de mii de oameni au luat parte la mitingul organizat de P. C. din Japonia

Festivalul anual al ziarului „Akhata“

Zeci de mii de oameni au luat parte la mitingul organizat de P. C. din Japonia

Festivalul anual al ziarului „Akhata“

Zeci de mii de oameni au luat parte la mitingul organizat de P. C. din Japonia

Festivalul anual al ziarului „Akhata“

Zeci de mii de oameni au luat parte la mitingul organizat de P. C. din Japonia

Festivalul anual al ziarului „Akhata“

Zeci de mii de oameni au luat parte la mitingul organizat de P. C. din Japonia